

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 69 (2685) 10 июня 1948 г. Четверг Цена 20 к

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ

Ленинский комсомол — верный помощник нашей большевистской партии в решении грандиозных задач, вытекающих из выполнения послевоенной сталинской пятилетки.

Огромный процент работающих на предприятиях нашего города составляет молодежь. Готовясь к достойной встрече 30 годовщины ВЛКСМ, молодые стахановцы — передовики производства показывают высокие образцы самоотверженного труда, являются застрельщиками всенародного соревнования за выполнение пятилетки в четыре года.

Хорошо известны имена комсомольцев тракторозаводцев т. т. Овчинниковой, Чистова, уже выполнивших свои пятилетние задания. Бригада каменщиков треста «Алтаймашстрой» комсомолки Селивановой майскую программу выполнила на 125 процентов, завоевала первое место и переходящее знамя треста. Молодой каменщик стройки завода «Алтайсельмаш» тов. Чесноков завершил майскую программу на 154 процента. В два с половиной раза перевыполнили майское задание комсомольцы завода «Алтайсельмаш» сварщик тов. Шляхов, котельщик тов. Федоров и многие другие.

Задача комсомольских организаций состоит в том, чтобы опыт молодых рабочих сделать достоянием других и ещё шире развернуть социалистическое соревнование в честь 30-й годовщины ВЛКСМ, подчинив его делу выполнения обязательств, взятых всеми трудящимися нашего города.

С 10 июня по 11 июля начинаются отчеты и выборы комсомольских органов в первичных организациях города. Вслед за этим будут проведены заводская, узловая и городская конференции ВЛКСМ.

Отчеты и выборы комсомоль-

ских органов должны пройти под знаком дальнейшей мобилизации комсомольцев и молодежи на решение главной задачи — выполнение пятилетки в четыре года. Они должны способствовать организационному укреплению комсомольских организаций, повышению уровня массово-политической и воспитательной работы среди молодежи.

За последнее время комсомол города несколько улучшил свою работу, усилилось также партийное руководство комсомольскими организациями. Однако в работе первичных комсомольских организаций есть ещё ряд серьезных недостатков.

На Алтайском тракторном заводе им. М. П. Калинина, заводе автотракторного электрооборудования и карбюраторов, в паровозном депо крайне неудовлетворительно проводится политическая и воспитательная работа среди молодежи. На Алтайском тракторном заводе им. М. П. Калинина 202 комсомольца имеют трехмесячную задолженность по членским взносам. На АЗТЭ не организована политическая учёба комсомольцев и молодежи. В паровозном депо не созывают регулярно комсомольские собрания. Ряд первичных организаций не занимается вопросами роста комсомольских рядов, не вовлекает молодежь в активную общественную и политическую жизнь.

На многих предприятиях плохо налажена военно-физкультурная работа, нет настоящей заботы о культурных и бытовых запросах молодежи.

На отчетно-выборных комсомольских собраниях, конференциях должны быть с новой силой развернуты критика и самокритика недостатков с тем, чтобы их устранить и способствовать дальнейшему подъему комсомольской работы в городе.

На вечере памяти В. Г. Белинского

7 июня в городском драматическом театре состоялось торжественное заседание горкома ВКП(б) и горисполкома совместно с представителями партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, интеллигенцией и стахановцами города, посвященное 100-летию со дня смерти В. Г. Белинского.

Вечер открыл председатель горисполкома тов. Ступиченко. С докладом «Белинский — выдающийся философ и революционный демократ» выступила зав. отделом культпросветработы горисполкома тов. Коробкова.

Докладчик подчеркнул огромную важность литературного наследия Белинского, представляющего неограниченный вклад в развитие русской литературы.

«Великая мечта об освобождении трудящихся, ради осуществления которой жил и боролся Белинский, — заключил докладчик, — стала явью в нашей стране, идущей во главе всего передового человечества».

С большой, интересной литературно-музыкальной программой вы-

ступили артисты Рубцовского драматического театра.

Либретто концерта разработали режиссеры т. т. Макарычева и Сухачев. В концерте исполнялись произведения Пушкина, Лермонтова, Крылова, Некрасова, Кольцова и Гоголя. Песни на слова поэтов исполнила тов. Куликовская. Акомпанировала С. Г. Рубанова. В роли ведущих выступали артистки Гольмгрен и Ершова, которые своим концерном связывали концертную программу с высказываниями В. Г. Белинского и оценкой великого критика русских писателей.

В концерте приняли участие артисты Сухачев, Мизюкин, Перкович, Гусельникова, Версальский, Черемных, Рассохин, Москвин и другие.

Концерт закончился выступлением хора завода «Алтайсельмаш», исполнившего песню Дунаевского «Храни беззаветно отчизну свою» (руководитель С. Б. Каганэ).

Тематический литературно-музыкальный концерт, посвященный В. Г. Белинскому, тепло принимался зрителями.

ПЯТИЛЕТКУ В ЧЕТЫРЕ ГОДА СТРОИТЕЛИ — РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

Сейчас нет в тресте «Алтаймашстрой» такого участка, предприятия и отдела, где бы не знали имя бригадира монтажников металлоконструкций Петра Федоровича Тормышева.

В апреле его бригада получила задание смонтировать фермы блока №2 для Алтайского завода автотракторного электрооборудования. Эту работу бригада должна была выполнить при помощи жесткого крандеррика. Условия работы с крандерриком требуют закрепления его ног. Тов. Тормышев изменил направление стрелки, пропустив ее на оборот между ногами деррика и добился полной самостоятельности крана. Это увеличило подъемную силу крана, поднимающего теперь до двух тонн металлоконструкций. Сейчас тов. Тормышев разработал конструкцию нового подъемника, который поднимает колонны весом до 10 тонн.

Своей изобретательностью, новаторством и добросовестным отношением к порученной работе Иван Васильевич Плотников прославился, как лучший мастер и организатор труда на первом строительном участке треста. Его

изобретения наши полезные применение по увеличению темпов строительства.

При монтаже механо-сборочного цеха вопрос установки колонн затруднился из-за невозможности применения обыкновенной подъемной мачты. Тов. Плотников предложил изготовить подъемник типа «Шевра» из металлических труб. Под его руководством монтажники изготовили подъемное сооружение, которым с успехом производится установка колонн большого механо-сборочного цеха Алтайского тракторного завода.

Только в 1948 году рационализаторы и изобретатели сэкономили 400000 рублей от 30 рационализаторских предложений.

Имена рационализаторов-инженеров т. т. Петрова, Зыбалова, Маллера, прорабов Бабич, Макарова, Александрова широко известны на стройке. Это они разработали целый ряд новых конструкций и усовершенствовали имеющиеся механизмы и способы работ, что позволило увеличить во много раз производительность труда.

Ал. Прооров.

Вклад в общенародное дело

Вся моя жизнь связана с производством. В сталелитейный цех я пришла подсобной работницей, затем работала формовщиком и вот уже три года руковожу бригадой формовщиков.

Сначала мне казалось, что я не освою сложную профессию формовщицы, завидовала работе опытных производственников и у них училась мастерству. Во многом помог мне мастер нашего участка тов. Мельник. Здесь же, в цехе, я прошла школу техникума.

Сейчас наша бригада считается одной из лучших в смене. Мы ежемесячно перевыполняем свои нор-

мы. Майскую программу бригада завершила на два дня раньше срока. Достичь этого успеха нам помогло соревнование с бригадой тов. Локтионовой. В процессе работы показателем обеих бригад за каждый час вывешивались на доску показателей, и если бригада соседей делала за час 30 опок, то мы в следующий час старались обогнать их. Таким образом мы за смену делали по 200-300 опок, вместо 200 по норме.

В. Кунищева,

бригадир формовщиков сталецеха АТЗ

Новый дом отдыха

На днях в живописном месте на окраине соснового бора в районе

с. Шубинка для тракторостроителей открывается новый дом отдыха.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Прошло уже более недели с тех пор, как Совет Безопасности при поддержке американского делегата принял английское предложение об установлении четырехнедельного перемирия в Палестине. Как известно советский представитель А. А. Громико возражал против английского плана, усматривая в нем лишь маневр, рассчитанный на затягивание конфликта. Ход событий подтвердил справедливость этого предложения. Военные действия в Палестине попрежнему. Еврейские войска, получившие 2 июня приказ своего командования о прекращении огня, вынуждены были возобновить военные действия, так как арабские войска продолжали наступательные операции. Совет Безопасности ведёт бесплодное обсуждение вопроса о путях прекращения войны в Палестине.

Представители арабских стран, выступавшие на заседаниях Совета, по своему истолковывают различные пункты решения Совета, явно стремясь сорвать план перемирия. В этом их поддерживает английский делегат.

Шведский политический деятель граф Бернадотт, посланный в Палестину в качестве посредника Совета Безопасности с поручением примирить противные стороны и содействовать проведению в жизнь решения Совета о четырехнедельном перемирии, как и следовало ожидать, не добился никакого успеха.

Военные действия, разжигаемые английскими империалистами и их арабскими наемниками, продолжают.

Комиссия палаты представителей американского конгресса, занимающаяся вопросами ассигнова-

ний, на днях предложила сократить на 25 процентов ассигнования для оказания помощи европейским странам по «плану Маршалла». 4-го июня палата представителей утвердила это решение комиссии.

Решение палаты представителей, идущее вразрез с недавно утвержденным «планом Маршалла», свидетельствует о той борьбе, которая развернулась вокруг «плана». Часть членов конгресса, настаивающих на «экономии» в расходовании средств, явно боится тех последствий, которые могут вызвать эти широкие ассигнования.

Решение палаты представителей встретило резкие возражения авторов и сторонников «плана Маршалла». Сам Маршалл, Ванденберг и другие сторонники его политики заявили, что они будут бороться до конца за полное осуществление «плана Маршалла». Крупные промышленники, которые надеялись заработать на поставках в Европу выражают горькое разочарование. Борьба вокруг «плана Маршалла» снова приняла острый характер, тем более, что есть все основания опасаться кризиса. Кроме того избирательная кампания мешает проведению малопопулярных мероприятий.

Западно-европейские поклонники «плана Маршалла» надеялись, что к ним потоком польются «безвозмездные» американские кредиты. Теперь настроения совершенно изменились. Так, в Англии, например, наступило явное разочарование. Газеты пишут о необходимости полагаться на свои собственные силы в восстановлении экономики страны. Всё это тем более важно, что сокращение ассигнований коснется, прежде всего поставок оборудования, находящегося сбыта в Америке,

Решение Советского правительства о сокращении репарационных платежей для Венгрии и Румынии

Как уже сообщалось, Венгерское и Румынское правительства обратились к Советскому правительству с просьбой о снижении сумм репараций, выплачиваемых Венгрией и Румынией Советскому Союзу по мирному договору.

7 июня товарищ И. В. Сталин направил председателю Совета Министров Румынской Народной республики П. Гроза письмо следующего содержания:

«Уважаемый г-н Председатель, Ваше обращение от 4 июня получил».

Советское правительство рассмотрело просьбу Румынского правительства о сокращении сумм, которую Румынскому государству осталось ещё выплатить Советскому Союзу в счёт военных репараций. Желая облегчить скорейшее восстановление народного хозяйства Румынии и учитывая установившиеся дружественные отношения между нашими странами, Советское правительство приняло решение сократить остающуюся сумму репарационных платежей, начиная с 1 июля с. г., на 50 процентов.

С глубоким уважением Председатель Совета Министров СССР И. СТАЛИН».

В тот же день Министр Иностранных Дел СССР тов. В. М. Молотов направил Министру иностранных дел Венгрии Мольнар Эрику письмо следующего содержания:

«Уважаемый г-н Министр, Советское правительство рассмотрело просьбу Венгерского правительства относительно снижения суммы репараций, выплачиваемых Венгрией Советскому Союзу согласно мирному договору. Руководствуясь желанием облегчить усилия венгерского народа по восстановлению и развитию экономики Венгерской республики и учитывая установившиеся дружественные отношения между нашими странами, Советское правительство приняло решение снизить сумму остающихся к выплате репарационных платежей с 1-го июля с. г. на 50 процентов».

С искренним уважением Министр Иностранных Дел СССР В. МОЛОТОВ».

конечно, не могут решить задачи восстановления хозяйства европейских стран.

Французские газеты также выражают тревогу в связи с решением о сокращении американской «помощи» и указывают на полный провал внешней политики Франции, целиком покоившейся на ожиданиях американской благотворительности.

Передовая общественность европейских стран всё больше убеждается, что «план Маршалла» не может являться серьезным средством преодоления послевоенных экономических трудностей и в гораздо большей степени исходит из собственных интересов США.

7-го июня президент Чехословацкой республики доктор Бенеш сложил с себя обязанности в связи с ухудшившимся состоянием здоровья.

Вчера чехословацкое правительство на своём внеочередном заседании обсуждало этот вопрос.

Премьер-министр Клемент Готвальд в своём заявлении дал высокую оценку многолетней деятельности доктора Бенеша, его демократическим убеждениям, его глубокому пониманию тех политических событий, которые связаны с войной, организацией сопротивления народа Чехословакии и строительством новой народной республики.

Правительство Чехословакии на своём заседании согласилось с отставкой президента и поручило премьер-министру исполнять его обязанности, пока не будет избран новый президент Чехословацкой республики.

Выборы состоятся в середине июня.

П. Карнаух.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОРОЧНЫЙ СТИЛЬ РУКОВОДСТВА

Реализуя решения партийных конференций, узловой партком ст. Рубцовка несколько улучшил руководство первичными партийными организациями. Но всё же не решил ещё главной задачи — воспитания коллектива железнодорожников и мобилизации его на обеспечение слаженной бесперебойной работы, четкого выполнения графика всеми службами узла.

За период после выборов партком не провёл ни одного семинара с секретарями партийных организаций, партгруппами, не организовал обмен опытом их работы. Попрежнему здесь недооценивается роль узловых партийных собраний. Секретарь парткома тов. Дорохин заявляет:

— У нас подготовить узловое партсобрание очень трудно потому, что много коммунистов бывает в поездках и на сменной работе.

Но дело, конечно, не в этом. Партком перестал испытывать потребность в том, чтобы регулярно собирать коммунистов, сообща обсуждать вопросы, по-большевистски критиковать недостатки. Только благодушием и самоуспокоенностью секретаря узлового парткома тов. Дорохина можно объяснить, что за последние четыре месяца на транспорте проведено одно собрание партийно-хозяйственного актива.

Партком узла не делал даже попыток улучшить политико-воспитательную работу в единых сменах, не заинтересовался вопросом правильной расстановки партийно-комсомольских сил. А между тем, социалистическое соревнование между сменами не организовано.

Неудовлетворительная постановка внутрипартийной работы узлового парткома и слабая организующая роль в осуществлении первоочередных задач, стоящих перед партийными организациями транспорта, нашли своё отражение в работе первичных партийных организаций.

Прошедшие на узле партийные собрания по итогам IV городской и IV краевой партийных конференций показали, что партком, а вместе с ним и секретари партийных организаций, допускает медлительность по превращению в жизнь критических замечаний коммунистов, а также и решений отчетно-выборных партийных собраний. В парторганизации паровозного депо не все коммунисты вовлечены в активную общественную работу. Секретарь партийной организации паровозников тов. Чуников не знает точно, сколько коммунистов его организации имеют партийные поручения. Контроль за выполнением партийных поручений отсутствует.

Партбюро паровозного депо ещё плохо руководит цеховыми парторганизациями и партийными группами. Поэтому цеховые партийные собрания проходят очень редко. В заготовительном цехе (секретарь тов. Чеботарёв) в мае не проведено ни одного партийного собрания, хотя необходимость в таком собрании уже назрела. Партбюро цеха работает без плана и целеустремлённости. То же самое можно ска-

зать о цеховых партийных организациях промывочного и паровозного цехов.

Узловой партком до сего времени не улучшил агитационно-массовую работу в первичных парторганизациях. Он не добивается до них, не контролирует секретарей. В цехах паровозного депо механическом и конденсационного оборудования агитационно-массовая работа подменена игрой в домино. Никто из рабочих не помнит, когда в цехе выступали агитаторы, проводили лекции или чятки газет.

Секретари первичных парторганизаций мало интересуются тем, как коммунисты самостоятельно повышают свой идейно-политический уровень, как изучают краткий курс истории ВКП(б).

Секретарь паровозного депо тов. Чуников изредка беседует с коммунистами, самостоятельно изучающими историю ВКП(б). Однако эти поспешные беседы не достигают своей цели, так как тов. Чуников не даёт коммунистам полной консультации и совета, не рекомендует им, над чем они должны больше работать, а выделенные консультанты т. т. Волков, Васильев, Червяков, Кожевников бездействуют.

Вот почему многие коммунисты слабо разбираются в простых, элементарных вопросах текущей политики и краткого курса истории ВКП(б). Коммунист-мастер тов. Савин не имеет никакого представления о том, что происходит в Греции, о войне в Китае.

Коммунист-слесарь Апитов плохо разбирается в вопросах краткого курса истории ВКП(б). Он не знает причин отмены крепостного права. Секретарь комсомольской организации тов. Жевляков не знает, кто такие легальные марксисты.

Бухгалтер паровозного депо коммунист тов. Синельников плохо представляет себе значение «Группы освобождения труда».

Плохо организована политическая учёба коммунистов в отде-

лении дороги. Партбюро отделения дороги (секретарь партбюро тов. Пыриков) не сделало выводов из решения бюро горкома ВКП(б). Политучёба до сих пор не организована. Только в мае, июне занятия кружка были сорваны три раза. Выделенные консультанты т. т. Ерёмин, Попов к работе не приступили. То же самое в парторганизациях НКЧ, кондукторского резерва, линОРС'а. За последние четыре месяца в коллективе линОРС'а не проведено ни одной лекции на политические и международные темы.

Неудовлетворительная постановка партийно-политической учёбы и агитационно-массовой работы в парторганизациях железнодорожников объясняется ещё и тем, что партийный кабинет железнодорожного узла не стал центром партийно-политической учёбы коммунистов. Заведующая парткабинетом тов. Журавина с руководителями кружков, политшкол не организовала никакой работы. Они предоставлены самим себе. Семинары, совещания, обмен опытом остались далёким воспоминанием.

До сего времени на узле из 117 кандидатов в члены ВКП(б) более ста имеют просроченный стаж. В вагонном депо насчитывается 17 кандидатов, стаж которых перевалил за 2 года. Отсутствие работы с кандидатами привело к тому, что многие молодые коммунисты потеряли всякую связь с партийными организациями, оторвались от партийной жизни. Кандидаты т. т. Иванов, Папеуй продолжают долгое время не платят членских взносов, партсобрания не посещают и над собой не работают.

Вот далеко не полный перечень фактов, которые убедительно говорят о порочном стиле руководства узлового парткома, о недопустимой медлительности в реализации решений отчетно-выборного узлового партийного собрания, IV городской и IV краевой партийных конференций.

М. Лутаев, инструктор орготдела ГК ВКП(б).

Серьёзные недостатки в профсоюзной работе

Руководство социалистическим соревнованием должно, в первую очередь, осуществляться профсоюзными организациями рабочими и служащими.

Но комитет профсоюза Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина руководит социалистическим соревнованием в большинстве случаев формально. Не во всех цехах заключены договоры. Итоги соревнования цеха, участка, бригады, отдельного рабочего не подводятся. Рабочие не знают, кто как работает. На территории завода отсутствует наглядная агитация за выполнение суточного задания.

Рабочие не могут предъявить свои требования хозяйственникам и руководителям профсоюза, так как ни цеховых, ни общезаводских профсоюзных собраний рабочих не бывает. Подведение итогов соревнования мастеров, бригад, рабочих одной профессии обычно затягивается на один-полтора месяца. Так, за март итоги были подведены только 9 мая, а приказ директора издан 14 мая. Следствием такой практики руководства профсоюза соревнованием является то, что завод до сих пор не работает

по графику, а программа выполняется «штормом». В конце месяца применяются сверхурочные часы, что значительно удорожает себестоимость продукции.

Профсоюзный комитет должен занять организующую роль в технической учёбе на заводе. Но и эта задача плохо решается. Стахановские школы работают не во всех цехах. В моторном и зуборезном цехах многие рабочие хотят повысить свою деловую квалификацию, но хозяйственные и профсоюзные руководители этим не интересуются. Вот почему многие рабочие этих цехов работают по одному и тому же разряду по 2-3 года. Примером этого являются тов. Соловьёва (моторный цех), Карачун и другие.

Рационализация производства, творческая инициатива трудящихся, распространение стахановского опыта популяризации передовиков производства — эти вопросы не стоят в центре внимания заводского комитета профсоюза.

Не занимается завод и вопросами культурно-массовой работы. Цеховые кружки художественной самодеятельности, недавно органи-



На первенство города по футболу

6-го июня на стадионе «Локомотив» состоялся последний футбольный матч на первенство города (первый круг) между командами «Торпедо» (тракторный завод) и «Строитель».

Как известно, в розыгрыше первенства города по футболу в нынешнем году команда «Строитель» идёт без поражений. Она с внушительным счётом 10:0 выиграла у «Трактора» (завод «Алтайсельмаш») и в упорной борьбе выиграла матч со счётом 2:1 у команды «Локомотив». Следовательно встреча с командой «Торпедо» вызвала большой спортивный интерес у много численных зрителей. Команды вышли в своих обычных составах.

В составе команды чемпиона города по футболу 1947 года «Строитель»: Русанов, Гуков, Кручинин, Мравтиди, Курцын, Шевченко, Крамарёв, Шутков, Клименко, Жиглев, Ткачев.

За команду «Торпедо» выступали: Васильков, Бройтман, Ковалевский, Новиков, Ситяников, Невидомый, Семёнов, Агафонов, Любашевский, Папеев, Войков.

Встреча достойных соперников протекала в сравнительно быстром темпе. На 28 минуте нападающие «Строителя» реализуют розыгрышную комбинацию, и Клименко сильным ударом по воротам заставил вратаря «Торпедо» Василькова вынуть мяч из сетки. Счёт 1:0.

Однако этот результат не вызвал смутения среди команды «Торпедо». Она постепенно выравнивает игру и переходит в атаку и всё оставшееся время до конца первой половины игры штурмует ворота и держит в большом напряжении защитные линии и вратаря команды «Строитель». Первая половина игры закончилась со счётом 1:0 в пользу команды «Строитель».

Во второй половине игра возобновилась также в довольно быстром темпе. Однако нападающие «Торпедо» всё чаще и чаще атакуют ворота «Строителей», и одна из таких атак закончилась сильным ударом по воротам, и вратарь Русанов вынужден был вынуть мяч из сетки. Счёт 1:1.

Вся вторая половина игры прошла в обоюдных атаках, но, несмотря на усилия обеих команд, счёт остался ничейным.

Трудно по играм первого круга предсказать кто будет чемпионом города по футболу в 1948 году, так как по результатам, принимая во внимание количество забитых и пропущенных мячей, команды стоят так тесно друг к другу, что ближайшие же игры могут не только выдвинуть вверх, но и отбросить вниз любую из них.

Предстоит ещё упорная борьба на футбольном поле, а кто в этой борьбе победит, будет видно во втором круге.

11-го июня начнётся самое популярное спортивное соревнование сезона — розыгрыш кубка Алтайского края по футболу.

От нашего города в розыгрыше примут участие три команды: «Локомотив», «Торпедо» и «Строитель». В результате жеребьёвки, проведённой в краевом комитете физкультуры и спорта, 11 июня на Рубцовском стадионе «Локомотив» встретятся команды «Дзержинец» (Барнаул) и «Торпедо» (Рубцовск). 13 июня встретятся команды «Строитель» (Рубцовск) и «Локомотив» (Барнаулский вагонно-ремонтный завод).

10 июня Рубцовская команда «Локомотив» выезжает для встречи с барнаульскими футболистами.

Ан Фол.

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Большевицкий призыв» поступила жалоба молодых паровозников на то, что с них неправильно высчитали плату за пользование общежитием, что в комнатах у них грязно, неудобно, нет уборщицы.

Как сообщили нам, факты, указанные в письме, имели место. Девяги, ош бочно высчитанные за пользование квартирой, возвращены рабочим. 6 человек из этого помещения переведены в общежитие депо и на частные квартиры. К оставшимся 4 рабочим приехали родители, которым и предоставлены эти две комнаты под квартиры.

По нашему городу

Интересная лекция

На днях в клубе Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина лектором крайкома ВКП(б) тов. Макеевым была прочитана лекция «Страны новой демократии». Лекция вызвала большой интерес у тракторостроителей. Тов. Макееву было задано много вопросов.

Премьеры Рубцовского театра

Во второй половине июня коллектив Рубцовского драмтеатра покажет нашему зрителю две новых пьесы: «Митенька» — Ф. А. Колкова, в постановке В. И. Макарычевой и «Хищница» — по Бальзаку, в постановке художественного руководителя театра Г. А. Немирович-Давченко.

Соревнование мотоциклистов

В выходной день 27 июня с площадки стадиона «Локомотив Востока» будет дан старт рубцовским мотоциклистам. В соревновании на дистанцию от 30 до 50 километров примут участие члены спортивных обществ города и любители-мотоциклисты.

Мотопробег начнётся в 11 часов утра.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Гр. Ивкин Пётр Иванович, проживающий на посёлке АТЗ по Ново-Егорьевскому переулку дом № 2, кв. 19, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Ивкиной Аннетой Павловной, проживающей там же.

Дело будет слушаться во 2-м участке нарсуда.

Артель инвалидов «Охрана» производит заключение договоров на охрану коллективных и индивидуальных огородов своими сторожами.

Обращаться по адресу: ул. Вокзальная № 53, с 9 час. утра до 6 час. вечера.

М. Супрун.